

హైదరాబాద్-గోండియాకు ఇండిగో సర్వీసు



హైదరాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ లో ఉదయం 10.35 గంటలకు బయలుదేరిన 6847594 విమాన సర్వీసు గోండియాకు మధ్యాహ్నం 12.35 గంటలకు చేరుకున్నది. ఈ సందర్భంగా ఇండిగో బృందంతోపాటు జీఎస్యార్ హైదరాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్ట్ లిమిటెడ్ ఉన్నతాధికారులు ప్రయాణికులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దీంతో హైదరాబాద్ నుండి గోండియాకు 54 రూట్లకు, 14 అంతర్జాతీయంగా రూట్లతో విమాన సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చినట్లు అయ్యాయి.

ఓలా ఎన్1 ఎక్స్పై 20 వేల రాయితీ

బెంగళూరు, డిసెంబర్ 2: దేశంలో అతిపెద్ద ఈవీ సంస్థ ఓలా ఎలక్ట్రిక్స్ కొనుగోలుదారులకు శుభవార్తను అందించింది. ఇటీవల మార్కెట్లో విడుదల చేసిన ఎన్1 ఎక్స్ మాడల్పై రూ.20 వేల రాయితీ ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. దీంతో ఈ మాడల్ రూ.89,999కే లభించనున్నది. ఈ స్కూటర్ను బుకింగ్ చేసుకున్న కస్టమర్లకు వచ్చే వారం నుంచి డెలివరీ చేయనున్నట్లు తెలిపింది. 9 కిలోవాట్ల బ్యాటరీ కలిగిన ఈ స్కూటర్ సింగిల్ రీచార్జితో 151 కిలో



మీటర్లు ప్రయాణించనున్నది. డిసెంబర్ 2: పుత్తడి దరలు రికార్డుల్లో పరుగులు పెడుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఆల్ ట్రైమ్ హైకి చేరుకున్న రేట్లు... రోజుకో సరికొత్త స్థాయిని అందుకుంటూ దూసుకుపోతున్నాయి. ఈ క్రమంలో శనివారం హైదరాబాద్లో తులం మరో రూ.810 ఎగబాకింది. దీంతో మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా 24 క్యాంటి బంగారం

10 గ్రాములు రూ.63,760ని తాకింది. నగల తయారీకి వాడే 22 క్యాలెండ్రే పసిడి సైతం రూ.750 ఎగిసి రూ.58,450ను చేరింది. ఇక ఢిల్లీలోనూ రూ.810 పుంజుకొని రూ.63,910 వద్ద 24 క్యాలెండ్రే రేట్లు నిలిచింది. అలాగే 22 క్యాలెండ్రే 10 గ్రాములు రూ.750 పెరిగి రూ.58,600గా సమాధైంది.

క్రమేణా పెరుగుతూ.. బంగారం దరలు క్రమేణా పెరుగుతున్నాయి. గత 10 రోజుల్లో 24 క్యాలెండ్రే తులం రూ.1,570, 22 క్యాలెండ్రే రూ.1,315 మేర ఎగిశాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే శాజుగా చాలాకత్తి గరిష్టాన్ని చేరుకున్నాయి. పండుగ సీజన్, పెండింగ్ సీజన్ కావడంతో మార్కెట్లో పుత్తడి విక్రయాలు భారీ ఎత్తున జరుగుతు

న్నాయని వ్యాపారులు చెబ్బొంటున్నారు. ఇక గత ఏడాదితో పోలితే ఈ సంవత్సరం దనత్రయోదశికి బంగారం అమ్మకాలు పెరిగిన విషయం తెలిసిందే. కచ్చీలు, నాణేలు, నగల కొనుగోళ్లకు అన్ని పర్గాల వారు ఆసక్తి కనబడ్డారు. 24 క్యాలెండ్రేతోపాటు 22, 18 క్యాలెండ్రే గోల్డ్ కూ ఆదరణ కనిపించడం విశేషం.

ధరలు పెరుగుతున్నాయని వ్యాపార విశ్లేషకులు తాజా ట్రేడింగ్ సరళిని విశ్లేషిస్తున్నారు. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో.. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో టెన్స్ గోల్డ్ ధర 2,050 డాలర్లను సమీపించింది. సిల్వర్ 25 డాలర్లు దాటింది. ఫారెన్ మార్కెట్లో డాలర్ మారకం విలువ, వడ్డీరేట్లు పెడరల్ రిజర్వ్ వైఖరి ఇన్ఫ్లేషన్లను అనుకూలంగా ప్రభావితం చేస్తున్నట్లు నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. పరిస్థితులు ఇలాగే ఉంటే గోల్డ్ రేట్లు ఇంకా పెరిగే వీలుందని అంచనా వేస్తున్నారు.

గోల్ రమ్

ఒక్కరోజే రూ.810 ఎగిసిన బంగారం ధర హైదరాబాద్లో తులం రూ.63,760 వెయ్యి పుంజుకొని కిలో రూ.83,500కు వెండి రేటు



'డార్క్ ప్యాటర్న్'పై నిషేధం

ఈ-కామర్స్ సంస్థల డ్రీక్యులకు చెక్ నీసీవీవీ నూతన మార్గదర్శకాలు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 2: ఈ-కామర్స్ వేదికలపై 'డార్క్ ప్యాటర్న్' వినియోగాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిషేధించింది. వినియోగదారుల ప్రయోజనాల రక్షణార్థం సంబంధిత కస్టమర్ ప్రాటెక్షన్ అథారిటీ (సీసీపీవీ) 'డార్క్ ప్యాటర్న్' నియంత్రణ, నిరోధక మార్గదర్శకాలు పెరిగి ఉండే నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చింది. ఈ డార్క్ ప్యాటర్న్ కస్టమర్లను మోసం చేస్తూ, కొనుగోలుపరచే అంశాల్లో వారి కున్న స్వేచ్ఛను ఈ-కామర్స్ సంస్థలు దెబ్బ తీస్తున్నాయని సీసీపీవీ ఇటీవల ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్లో పేర్కొన్నది. బలవంతంగా కొన్ని టీసీపీవీ కస్టమర్లకు అంగణ్ణి తద్దానూ అక్రమా

ధనం తెగబడుతున్నారని ఆక్షేపించింది. కాగా, తమ ఈ మార్గదర్శకాలు.. దేశంలో వస్తూత్తు ప్రభుత్వం నిషేధించింది. వినియోగదారుల ప్రయోజనాల రక్షణార్థం సంబంధిత కస్టమర్ ప్రాటెక్షన్ అథారిటీ (సీసీపీవీ) 'డార్క్ ప్యాటర్న్' నియంత్రణ, నిరోధక మార్గదర్శకాలు పెరిగి ఉండే నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చింది.

ఫాసింగ్ చేస్తున్న కస్టమర్లకు అవసరం లేకున్నా రకరకాల వస్తూత్తులను అంటగట్టి బిల్లులను ఎక్కువ చేయించడమే. ఉదాహరణకు 'బాస్టెడ్ స్ట్రీకింగ్'. దీనిద్వారా ఏదైనా ఈ-కామర్స్ వెబ్సైట్కు వెళ్లి ఫాసింగ్ చేసి అంతా ముగించుకుంటున్న సమయంలో ప్రోడక్ట్స్, సర్వీసెస్, పేమెంట్స్ వంటి అదనపు లింకులతో కస్టమర్ జేబుల్ని ఖాళీ చేస్తున్నారు. అలాగే 'ఫోర్స్' యాక్సెస్ అనే మరో డార్క్ ప్యాటర్న్తోనూ అదనపు ఉత్పత్తుల్ని కొనాలా, సేవల్ని వినియోగించుకునేలా ఈ-కామర్స్ సంస్థలు ఒత్తిడి తెస్తున్నట్లు సీసీపీవీ గుర్తించింది. ఈ డార్క్ ప్యాటర్న్ల లక్ష్యం..

నిషేధం

గ్లోబల్ విమాన ప్రయాణికులు తక్కువే

కాపా ఇండియా చీఫ్ కపి కొల్

ముంబై, డిసెంబర్ 2: దేశీయ విమాన ట్రాఫిక్ మూడో అతిపెద్ద మార్కెట్ కలిగిన భారత్లో అంతర్జాతీయ విమాన ప్రయాణికులు చాలా తక్కువ స్థాయిలో ఉన్నారని కాపా ఇండియా చీఫ్ కపి కొల్ తెలిపారు. మార్గదర్శకాలను మార్చడంతో భవిష్యత్తులో మరింత తగ్గ ప్రమాదం ఉన్నదని ఆయన హెచ్చరించారు. దేశీయ ట్రాఫిక్లో మూడో స్థానంలో ఉండగా, గ్లోబల్లో 18వ స్థానంలో నిలిచినట్లు జేఆర్డీ టాటా 119వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా జేఆర్డీ టాటా మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఈ



విషయాన్ని వెల్లడించారు. భారత్లో తలసరి విమాన సీట్ల వినియోగం 0.13గా ఉండగా, అదే ఆస్ట్రేలియాలో 3.11గా ఉన్నది. రెండోస్థానంలో ఉన్నదని ఆయన హెచ్చరించారు. దేశీయ ట్రాఫిక్లో మూడో స్థానంలో ఉండగా, గ్లోబల్లో 18వ స్థానంలో నిలిచినట్లు జేఆర్డీ టాటా 119వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా జేఆర్డీ టాటా మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఈ

అందోళన బాట

ముంబై, డిసెంబర్ 2: టాటా గ్రూపులకు చెందిన ఎయిర్ ఇండియాలో పైలట్ల మళ్లీ ఆందోళన బాట పట్టడం తప్పక! ప్రస్తుత పరిస్థితులు చూస్తుంటే ఇది నిజమేననిపిస్తున్నది. పైలట్ల డ్యూటీ, రెస్ట్ పీరియడ్, స్కీంపై ఇప్పటికే అభ్యంతరాలు వెళ్లించేసిన పైలట్లు తాజాగా.. దీనిని తీవ్రంగా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మార్గదర్శకాలను డిజిటీస్ అమోదం తెలపడంతో ఇండియన్ పైలట్స్ గిల్డ్ (ఐపీఐ), ఇండియన్ కమర్షియల్ పైలెట్స్ అసోసియేషన్ (ఐసీపీఏ) సంయుక్తంగా వ్యతిరేకించాయి. ఈ విషయాన్ని ఒక ప్రకటనలో శనివారం విడుదల చేశాయి కూడా. డిజిటీస్ జారీ చేసిన అసెస్మెంట్పై సమీక్షించాలని పైలెట్ల యూనియన్ కోరుతున్నది. ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్లో నాగపూర్ విమానాశ్రయంలో బోర్డింగ్ గేట్ పడిపోయి పైలెట్ మృతి చెందిన సంఘటనపై ఎయిర్ ఇండియా పైలెట్ల ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అలాగే గత నెలలో ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో పైలెట్ల శిక్షణలో అసౌకర్యంగా ఉండటం, ఆ తర్వాత ఆయన మృతి చెందిన సంఘటన కూడా నోటు చేసుకున్నది.

హైదరాబాద్లో సీఎన్టీవీ పోలింగ్ మరో శాఖ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2: దేశంలో అతిపెద్ద పోలింగ్ ప్లాన్ నెట్ కంపెనీలో ఒకటిగా పీఎన్టీవీ పోలింగ్ ప్లాన్ నెట్ హైదరాబాద్లో మరో శాఖను ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా ఆర్థిక సేవలు, గృహ రుణాల మంజూరుతోపాటు ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల కూడా స్వీకరించనున్నట్లు బ్యాంక్ టీవీ సీన్స్ అధికారి దిలీప్ శైలక్షేపర్ తెలిపారు.

ఐపీవోకి క్రాస్ లిమిటెడ్

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 2: ఓకాఎంఎస్ కు విడిగా గాని ఉంది ఉన్న క్రాస్ లిమిటెడ్ స్టాక్ మార్కెట్లోకి అడుగుపెట్టే అవుతుంది. ఈ పాటా మిక్చరుం డ్యారా రూ.500 కోట్ల నిధుల సేకరణలకు సంబంధించి స్టాక్ మార్కెట్ నియంత్రణ మండలి నెట్ లిమిటెడ్ కు చెందింది. తాజా షేర్లను విక్రయించడంతో రూ.250 కోట్ల నిధులను సేకరించనుండగా, అలాగే ప్రయోజనాలను చెందిన షేర్లను ఆఫర్ ఫర్ సీల్ రూల్స్లో విక్రయించనుండటంతో మరో రూ.250 కోట్ల నిధులు సమకూరుతున్నాయని ఐపీఎస్ తెలిపింది. వ్యాపారాన్ని మరింత విస్తరించడానికి, యంత్రాణను కొనుగోలు చేయడానికి, రుణాలను తగ్గించుకోవడానికి ఈ నిధులను వినియోగించనున్నది. గడిచిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.489 కోట్ల ఆదాయంపై రూ.31 కోట్ల లాభాన్ని గడిచింది.

కోవిత్త వివాహం కోవిత్త ..మీ జీవిత భాగస్వామి ఎంపికలో ఆత్మీయ బంధువు

శ్రీ సౌభాగ్య మ్యారేజ్ బ్యూరో రెడ్డి వధూవరులకు ప్రత్యేకంగా చూడటం మలయ అన్ని కులములు పెండ్లి సంబంధములకు సంప్రదించండి: Konala Bhagyalakshmi Reddy, M.A. President: Telangana Marriage Links. H.O. ఫోన్: 98, HMDA కాంప్లెక్స్, తాడ్లపల్లి, హైదరాబాద్ B.O. Opposite Sai Baba Temple, Dilukhanna. Whatsapp: 986044439

కళ్యాణ వేదికలు \* T.Bhoom Reddy Marriage Bureau for Local, Abroad Matches. Cont: H-13/1, Near Ahobilamutt, D.D.Colony, Hyd. Ph: 040-27425273, 8790123939, 9347225273

వధువు కావాలను \* Reddy Business, BS, 28, 5'10", Rich Family, Hyd, Handsome. Cont: Road-3, Banjara Hills, Hyd. 9393311818

www.avinashreddy.com రెడ్డి వధూవరుల వివాహ సంబంధాలకు సంప్రదించండి: 690, Road No.3, Banjara Hills, Hyd. Tuesday Holiday, Timings: 10 AM to 5 PM, avinash11818@gmail.com 93933 11818

వధువు కావాలను \* Reddy Divorce, CFA, 49, 5'6", Sr Consultant, 18 L P/A, Hyd. Cont: Road-3, Banjara Hills, Hyd. 9393311818

www.avinashreddy.com అవినాష్ రెడ్డి మ్యారేజ్ తెలంగాణ రెడ్డి వివాహ సంబంధాలకు సంప్రదించండి 690, Road No-3, Banjara Hills HYDERABAD 98480 11818

www.avinashreddy.com \* Reddy BE, MS, 28, 5'11", Deloitte, 170 K, H1, USA, Handsome. Cont: Road-3, Banjara Hills, Hyd. 9393311818